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Née à Canton (Chine) le 7 novembre 1980 d’une famille non croyante, Michelle LING a suivi des études en gestion du tourisme en Chine. Après 4 années à l’université, son désir de découvrir le monde l’a poussée vers la France
Elle arrive à Lyon fin août 2004 pour étudier le français, puis part en Avignon, pour préparer un master en Culture et Communication.
Dès son arrivée, elle remarque une affiche de l’aumônerie franco-chinoise à Fourvière et entre plusieurs fois à l’église St-Nizier de Lyon. C’est là que tout commence.
Dès 2005 elle rencontre le P. Sébastien à Champagne. Après le JMJ de Cologne, elle demande le baptême. 
Puis elle continue ses études à Avignon. Là elle découvre la communauté Famille Missionnaire Dialogue de Dieu qui s’occupait de l’aumônerie des étudiants. C’est donc avec les Missionnaires qu’elle chemine durant son catéchuménat. C’est en Avignon qu’elle trouve une famille d’accueil, une marraine de baptême et participe à beaucoup d’activités.
En 2006 elle arrive à Chancelade pour les vacances. C’est durant ce temps qu’un monsieur en partance pour visiter les Frères du Prieuré St Jean-Baptiste à Echourgnac, lui propose de l’emmener pour connaître le monastère et rencontrer une sœur. Après ce 1er contact, elle revient l’année suivante d’abord pour un mois au cours des vacances, puis en 2008 pour une année car elle trouvait le lieu propice pour approfondir sa foi. Elle avait reçu le baptême en mars 2008.
C’est à la fin de l’année 2009 qu’elle fait sa demande pour entrer au monastère, un an et demi après son baptême.
Après un an de postulat, elle prend l’habit en 2010 sous le nom de Sœur Marie-Espérance et prononce ses premiers vœux en 2012.
